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 مدة إنجاز الموضوع هي أربع ساعات. -

 تمارين مستقلة فيما بينها. يتكون الموضوع من أربعة -

 يمكن إنجاز التمارين حسب الترتيب الذي يرغب فيه المترشح. -

 

 

 ن( 3.5يتعلق بالبنيات الجبرية............................) 1التمرين  -               

 ن( 3.5يتعلق بالأعداد العقدية............................) 2التمرين  -               

     )ن 3)........................بحساب الاحتمالات يتعلق 3التمرين  -               

 ن(10يتعلق بالتحليل.....................................) 4التمرين  -               

                

 

 

 

 

 

 

 لا يسمح باستعمال اللون الأحمر بورقة التحرير                                  

 

 

 

 

 

 ن نوعهالا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة كيفما كا
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 نقط(3.5) :1التمرين  

 
)نذكر أن  )( )2 , ,M + حلقة واحدية صفرها المصفوفة المنعدمة¡´
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و وحدتها  

المصفوفة
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)و أن  )( )2 , ,.M  .4فضاء متجهي حقيقي بعده  ¡+

 
)لكل ) 2,x y Î )نضع ¡ ),
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x y
M x y
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æ ö
÷ç= ÷ç ÷ç ÷è ø

)و نعتبر المجموعة   ) ( ){ }2, / ,E M x y x y= Î ¡ 

)زمرة جزئية للزمرة Eبين أن -1 0.5 )( )2 ,M +¡ 

)فضاء متجهي جزئي للفضاء المتجهي Eأ( بين أن-2 0.5 )( )2 , ,.M +¡ 

)ب( بين أن بعد الفضاء المتجهي الحقيقي    0.25 ), ,.E  . 2هو  +

"مستقر بالنسبة للقانون Eأ( بين أن-3 0.25 "´ 

)ب( بين أن    0.5 ), ,E +  حلقة تبادلية. ´

)نعرف في -4  )2M )بما يلي: لكل Tقانون التركيب الداخلي ¡ ),M x y و( )', 'M x y من( )2M ¡ 

 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ), ', ' , ', ' ,0 ',0M x y TM x y M x y M x y M y M y= ´ - ´
 

بما يلي: لكل عدد عقدي مكتوب على شكله  Eنحو £*التطبيق المعرف من jليكن  

zالجبري x iy= +  ، ( ) ( ),z M x yj = 

"مستقر بالنسبة للقانون Eأ( بين أن    0.25 "T 

)تشاكل من jب( بين أن   0.25 )نحو  £´,*( ),E T
 

 

}ج( نضع  0.25 }*E E O= ). بين أن- )*,E T تبادلية. زمرة 

 . Eفي » +  «بالنسبة للقانون توزيعي Tأ( بين أن القانون -5 0.5

)ب( بين أن    0.25 ), ,E T+
 

 جسم تبادلي.

 

 نقط( 3.5) :2التمرين  
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)أ( تحقق من أن:      0.5 ) 2 2 2 0h z z z iz= Û - - = 

)المعادلة:  £ب( حل في    0.5 ) 2: 2 2 0E z iz- - =
 

 

)المستوى العقدي منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر -2  )1 2, ,O e e
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 مستقيمية. M'وBوAو Mمستقيمية فإن النقط BوAو  Mنه إذا كانت النقطأ( بين أ-3 0.5

 متداورة. M'وBوAو Mغير مستقيمية فإن النقط Bو Aو  Mذا كانت النقطب( بين أنه إ   0.5

 

 نقط( 3) :3التمرين  

 مرات متتالية. 10نرمي قطعة نقدية غير مغشوشة في الهواء  

 "Pileالمتغير العشوائي الذي يربط كل نتيجة ممكنة بتردد ظهور الوجه"Xليكن 
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 نقط( 01) : 4التمرين  
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 ثم أول مبيانيا النتيجة المحصل عليها. 
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x
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قابلة للاشتقاق على المجال Fأ( بين أن الدالة     0.5 0,. 

ب( احسب    1 'F x 0لكلx استنتج رتابة .Fعلى 0,. 
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